



Společnost Hemosoft IT and Training Services, Inc. sídlí v Ankaře v Turecku. Název Hemosoft byl vybrán se záměrem specializovat se na obor hematologie. Činnost v oblasti výzkumu a vývoje jsme zahájili v roce 1999 projektem informačního systému řízení krevních bank (Blood Bank Information Management System) (HemOnline). Projekty společnosti Hemosoft obvykle vychází ze spolupráce mezi různými vědními obory. Mezi další oblasti naší činnosti v sektoru zdravotnictví a biotechnologie patří kontrola infekčních onemocnění a epidemiologický dozor. Cílem našich produktů a služeb je zlepšit kvalitu zdravotnických služeb a bezpečnost pacienta. Díky našim dlouholetým zkušenostem a know-how dokážeme v rámci strukturalizace zdravotnických služeb a systémů vypracovat řešení „šité na míru“, včetně zřizování krevních center a poskytování technického vybavení, zařízení a softwaru. Veškeré softwarové, hardwarové a kontrolní projekty připravujeme v souladu s platnými požadavky regulatorních orgánů. Při realizaci projektů společnost Hemosoft úzce spolupracuje s více než 20 univerzitami a mnoha dalšími relevantními asociacemi, společnostmi, nevládními neziskovými organizacemi, vládními a mezinárodními organizacemi. Společnost získala akreditaci a splňuje požadavky normy ISO 9001: 2000 na systém managementu jakosti. Projekty, které byly k dnešnímu datu realizovány na národní a mezinárodní úrovni, získaly podporu OSN, Evropské komise, Turecké vědecko-výzkumné rady (TUBITAK – Scientific and Technological Research Council of Turkey) a Turecké nadace pro technologický rozvoj (Technology Development Foundation of Turkey) a byly nominovány na ceny v oblasti technologií ze strany Asociace tureckých průmyslníků a podnikatelů (TUSIAD - Turkish Industrialists' and Businessmen's Association), Ředitelství programů na financování technologií a inovací (Technology and Innovation Funding Programs Directorate) a Turecké nadace pro technologický rozvoj (Technology Development Foundation of Turkey). ([Pro podrobnější informace klikněte zde](#))

Project Partners

Napsal uživatel Administrator
Pondělí, 21 Březen 2011 12:15



[informaci najdete zde](#)



[informaci najdete zde](#)



[informaci najdete zde](#)



[podrobnější informace naleznete zde](#)
